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Corrigd de examen

Solution de Texercice 61 - {7 poinis}
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Solution de I'exarcice 07 - (6.5 pts)
E=30V,R =800, & = 1004, R; = 6083, R4 =800, Rs= 20043, Re = 106G

* le courant Iz, tout e appliquant le théoréme deThevenin,

19 &tape : On débranche R4 et on calcule Vap = Vy,
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Vag = Vy, = 20V
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Application numérigue
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Ry, = 1200

= 66.66

Neq,
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Solution de I'exercice 03 : (6.5 pts)
Ue () =5V, t=2ms, Us () =3V, C=0.22pF

1} L'équation de la charge
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* Clest une équation différentielle ; la solution de cette €quation est de la forme :
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2) Caleni de la résistance R
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